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Skupni koraki k varovanju narave
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0Všeč mi je

Kar poln teden je potekalo

uresničev anje programa prv ega

srečanja projekta Comenius z

naslov om v  angleščini We Lov e

Nature-Nature Lov es Us oziroma Mi

imamo radi narav o, narav a ima

rada nas, v  sklopu EU programa

Vseživ ljenjskega učenja, ki ga je

pretekli teden izv ajala štev ilčna

ekipa Osnov ne šole Franceta

Prešerna Kranj z učenci in njihov i sprem ljev alci iz šol GÜNGÖREN ALİ FUAT CEBESOY

İMAM HATİP ORTAOKULU iz ev ropskega dela Carigrada, Szkoła Podstawowa im. Marii

Kownackiej w Krzy wdzie iz v zhodne Poljske ter Scola Media Statale Giov ani Cena iz

Latine v  pokrajini Laci, nedaleč od Rima. Tema projekta so bila okoljev arstv ena

v prašanja, kot so globalno segrev anje ozračja, ohranjanje v odnih v irov , recikliranje,

zdrav a prehrana, onesnaženje okolja, erozija in ohranjanje ogroženih živ alskih v rst.

Teme tega dv oletnega projekta so v  21 . stoletju nadv se aktualne in izv ajanje tega

projekta naj bi prispev alo k v edenju o tem, kako je potrebno ohranjati narav o. 

Rav natelj kranjske šole Aleš Žitnik je pojasnil: »Na projekt smo se prijav ili iz šol

osmih držav  partneric. Le omenjene štiri šole pa smo uspele pri prijav i. Zanimiv o pa je

to, da moramo sedaj oprav iti delo tudi ostalih, ki projekta niso dobili. Zato bo to kar

težko.« Vsaka šola ima koordinatorja projekta, v  Kranju pa so se mudili tudi rav natelji

v seh šol s po dv ema profesorjema ter s do petimi učenci. Glav ni strošek izv edbe

projekta, za katerega so prejele šole po 20 tisoč ev rov , predstav ljajo letalske v ozov nice.

V kranjski šoli je koordinatorka za Slov enijo Sonja Grilc, na Poljskem Alicja

Pietrzak, v  Italiji. rav nateljica Emilia Carotenuto, glav na koordinatorka projekta

pa je Meral Şen iz Carigrada. Enajst kranjskih družin je gostilo 1 3  otrok, prav  toliko

mentorjev  pa je biv alo v  kranjskem hotelu Creina, kjer so razumeli poslanstv o projekta

in prijazno prilagodili ceno. Kaj so torej izv ajali skupaj z gosti Karmen Podgoršek in

Jana

Florjančič ter učenci  Nina Novak, Lida Križnar, Tilen Rakovec, Bor

Zagoričnik, Martin Verbič in Alica Ela

Rogelj? Prv i dan so se, sev eda, žal le v  angleščini, predstav ili Turki, Italijani, Poljaki

in Slov enci. Potem so si ogledali Kranj. Večer jim je zapolnila s predav anjem dr. Lučka

Kajfež Bogataj, ki je spregov orila o g lobalnem segrev anju. Preostale dnev e so imeli

koordinatorji sestanke in priprav ljali program in gradiv a za dejav nosti pri njih. Pod

v odstv om strokov njakov  iz parka Brdo so si Comeniusov ci ogledali tudi lov išče in park.

Izpeljali so kuharsko delav nico z zmagov alcem Gostilna išče šefa, Andrejem Murkom,

Aktualna številka ŠR
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za katero so na koncu otroci za v se priprav ili zdrav o slov ensko v ečerjo. Ogledali so si

Eko kmetijo Šlibar v  Kov orju, pa tudi Ljubljano in Bled. Vse dni pa so se glasbeno,

dramsko, scensko in kostumsko priprav ljali za zaključni nastop. Zgodbo, v  kateri so

nastopili medv ed, čebela, ptica, riba in dežev nik ter borci proti živ alim,  podkrepljeno z

v ideo posnetki negativ nega rav nanja v  okolju je napisala in režirala Vika

Šuštar, za scenografijo, masko in garderobo sta poskrbeli Tadeja Murn in Suzana

Zadražnik, Marko Kern je dodal glasbo in napisal himno projekta, Elvira

Garibović pa je pomagala pri predstav i in himni, prav  tako kot Marjana Sitar, ki pa

je tudi prev edla besedilo igrice. Kljub grenkemu sporočilu, so gledalci, ki so napolnili

šolsko dv orano, s ploskanjem krepko nagradili v  v seh sestav inah v  živ o izv edeno

predstav o. Po njej smo lahko pokusili nekatere značilne jedi Slov enije, Poljske, Italije in

Turčije, ki so jih priprav ili domačini in gostje v  šolski kuhinji. Sicer pa v tise o tej prv i

izv edbi projekta lahko berete tudi na spletni strani projekta www.wln-nlu.com  , zanjo

smo, mimogrede, zadolženi Slov enci.

Besedilo k slikam. Zgoraj: Ob v hodu v  šolo smo zv edeli, da v  njej izv ajajo ev ropski

projekt. Spodaj levo: V angleščini so zaigrali zaključno zgodbo: medv ed Tilen Rakov ec,

čebela Sajov ic in ptica Ana Tepina iz Kranja. Ribo je igrala učenka iz Poljske - Patry cja

Gajo, črv a pa je igral učenec iz Turčije - Ahmet erdem Yilmaz, v ojščaki, glasbeniki in

drugi pa so ustv arili prepričljiv o v zdušje v  narav i. Spodaj desno: Med izmenjav o

daril. Rav natelj Žitnik in slov enska koordinatorka Rojc sta se pridružila pobudi, da naj

bi pov sod sodelujoči in gledalci slišali tudi, kako se poleg domačega jezika, slišijo tudi

jeziki udeležencev  gostujočih, tujih šol.

Zadnjih 12 številk ŠR

Štev ilka  1 8 ,  2 2 .  n ov em ber
2 01 3

Štev ilka  1 7 ,  8 .  n ov em ber  2 01 3

Štev ilka  1 6 ,  1 8 .  oktober  2 01 3

Štev ilka  1 5 ,  4 .  oktober  2 01 3

Štev ilka  1 4 ,  2 0. septem ber
2 01 3

Štev ilka  1 3 ,  6 .  septem ber  2 01 3

Štev ilka  1 2 ,  2 0. ju n ij 2 01 3

Štev ilka  1 1 ,  7 .  ju n ij 2 01 3

Štev ilka  1 0, 2 4 .  m a j 2 01 3

Štev ilka  9 ,  1 0.  m a j 2 01 3

Štev ilka  8 ,  2 6 .  a pr il 2 01 3

Štev ilka  7 ,  1 2 .  a pr il 2 01 3
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